

不介意黑面表情再被惡搞

# 陳自瑤玩配音

## 壓力爆煲

陳自瑤 (YoYo)、洪永城、林夏薇、汪明荃、楊潮凱及郭子豪等昨日為無綫全新節目《好聲好戲》錄影，YoYo表示配音令她壓力爆煲，不單聲帶因為練習聲音開始有點沙啞及喉嚨發炎要食消炎藥，更發噩夢，令她見識到配音真的不簡單，超出演員範圍，好高難度。

談到前晚播出的《開心大綜藝》，林盛斌上台領獎時扮王浩信感言，期間多謝老婆 Pearl，而 Pearl 就扮陳自瑤的黑面兼木無表情。對於被惡搞，YoYo 表示不知道：「真係冇睇，唔知發生咩事，唔緊要，唔會有 hard feeling，觀眾開心就 ok，（會唔會黐？）唔黐，應向好方面諗，都係一件開心事，（黑面成了你代表作？）希望大家留意我啲戲，可能會有代表作。」談到其好友連詩雅，盛傳被港姐冠軍黃嘉雯介入她與陳家樂的戀情，YoYo 掩面反問：「係咩？呢排好忙，乜嘢都冇睇，唔知呢單新聞，我也都唔知，唔好問我，唔方便答。」她表示連詩雅身在內地開工，大家有聯絡，希望早日回來。

林夏薇表示由於參賽名額已滿，所以今次只好擔任嘉賓為參賽者打氣及抱學習心態前來向前輩偷師。她透露早前透過視像電話見過堂兄林峯的女兒，但至今仍未見過 BB 真人，擔心買給 BB 的衣服已不合穿，「希望

可以盡快通關，時間長到就連 B 女幾大都唔記得。」問到其生 B 大計？她笑指一直以來只有傳媒替她着急，反而她自己、父母、朋友從來不着急，「順其自然啦，之前有成年少咗拍戲，畀屋企多啲時間，但又要搞生意，冇時間留畀小朋友。」

### 洪永城自監自演新劇

洪永城連日來都忙於在家中練習，由於他要扮好瘋狂及很癲的「丁蟹」，結果被鄰居以為發生家暴。他又稱今次都是一個好嘗試，但做過配音工作，才發覺配音員很難做，自問無這方面天分。問他可會想配一些平日沒機會演的角色？他即扮起女聲說：「我想嘗試《難兄難弟》入面，羅嘉良壓低把聲扮『李奇』，其實都有難度。」另談到他即將為劇集《凶宅清潔師》擔任監製及演員，他表示很多謝公司給予機會，並覺得是一大挑戰，因做監製相當困難，學習的要比演員更多。

■洪永城多謝公司給予機會。

### 陳豪獲任「守護心腎大使」

陳豪獲邀擔任「守護心腎大使」，並聯同幾位醫生拍了一條健康教育短片《糖尿…不只是糖尿》，從而知道怎樣對抗糖尿病的心腎併發症。平日很注重健康的他更分享飲食和生活習慣：「我們在家食飯都盡量少油、鹽、糖，對子女成長期的飲食更加注重，每當有閒暇時更會帶同子女們一起多做運動。」

### 何雁詩出碟 鄭俊弘掃10隻

何雁詩近日為自資的新 EP《Que Será, Será》展開宣傳，昨日她到新城做錄音訪問，透露 EP 銷情比預期好，如注下強心針，又透露現時最高紀錄是老公鄭俊弘一口氣買下 10 隻碟，希望有人打破這個紀錄，問到可會有獎勵？「可以送香吻，但只限女生，男生就握手啦，同老公都是握手，恭喜他買到我隻碟。」

■林夏薇對生 B 抱順其自然態度。



■陳自瑤練習配音練到把聲拆咗。



■左起徐小明、金鈴、黃百鳴及高志森。

### 演霸氣董卓有苦自知

## 林雪被愛妃餵爛提子

由古天樂、劉嘉玲、林雪、呂良偉及姜皓文等多位實力派演員演出的電玩改編電影《真·三國無雙》將於本月 29 日上映，日前導演周顯揚與飾演董卓一角的林雪為影片接受訪問，大談拍攝難忘事及趣事。

周顯揚表示今次除了版權難搞之外，其次是演員度期有一定困難，加上要遠赴新西蘭偏遠地方實景拍攝，兼且沒有酒店，但電影人是犯賤的，最後外景隊要分住 60 間屋，雖然好困難，但都是好好的經歷。除了幕後團隊辛苦，演員亦不遑多讓，飾演呂布的古天樂，單是拍攝期間便坐飛機來回 7 次拍攝場地，單是片中「樹林追馬」一場

戲，已經分開 5 次拍，共 3 個月。他又稱很喜歡董卓那段戲，而董卓形象是個較胖的梟雄，企出來很有台型及霸氣，故寫劇本時已覺得非林雪莫屬。問到在炎熱天氣下穿上盔甲拍攝是否很辛苦？林雪笑稱又唔覺：「因望到天真嘅妃子，又餵吓提子佢食，不過未埋位時已食晒，到拍時就餵啲爛嘅我食，但都 OK，我一知道爛就醒佢哋食，久而久之就唔敢餵啲爛嘅我食，（是否騎死咗隻馬？）係隻馬中暑，我都好唔捨得隻馬不辭而別。」他指不單馬匹中暑，導演亦中了兩次暑，而他雖沒中暑，但也是他從影以來最辛苦的一部。



■周顯揚寫劇本時已屬意林雪演董卓。

## 黃百鳴籲打疫苗防重症

徐小明、黃百鳴、高志森以及香港島婦女聯會主席金鈴昨日到港台為《姐姐們你好》節目進行前奏錄製，3 位男嘉賓會分享在職場及家庭上對女性的印象。

徐小明因疫情暫停內地工作，但今日將返回內地商討打後工作計劃，並已第一時

間注射了「科興」疫苗，其子和年屆 80 歲的胞兄和大嫂亦已打了疫苗，打完後並沒不良反應。電影人黃百鳴同樣完成了兩針科興疫苗，更呼籲大家去接種疫苗，因倘若不幸「中招」都有助減輕病情。金鈴希望藉節目帶給婦女們正能量，她笑言現在內地很流行叫 40+ 婦女做小姐姐，所以節目名稱亦跟隨這潮流。